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Трамп показав себе в образі
Ісуса, що зцілює людей
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  13 квітня 2026, 09:44

Фото: truthsocial.com
Трамп опублікував своє зображення в образі Ісуса Христа

За годину після критики Папи Римського президент
США опублікував зображення себе у вигляді Ісуса
Христа.
Після критики Папи Римського Лева XIV американський президент Дональд
Трамп опублікував у своїй соцмережі Truth Social зображення себе в образі
Ісуса Христа, що зцілює людей.

На картинці, згенерованій нейромережею, голова Білого дому одягнений у
біле вбрання з червоною накидкою. При цьому з його долонь виходить
світло. Також одна рука Трампа розташована на лобі чоловіка, який лежить
у лікарняній сорочці.
 
Оточують президента США на зображенні різні люди - медсестра,
військовий, чоловік у кепці з написом: "Ветеран" та жінка, яка молиться. На
їхньому тлі - американський прапор, статуя Свободи, Капітолій, військові
літаки та орли.
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У довгій публікації, присвяченій главі Ватикану, лідер США заявив, що "Лев
XIV не став би Папою Римським, якби сам Трамп не був президентом
США". 
 
"Його не було в жодному списку кандидатів на папство, і Церква поставила
його на цю посаду лише тому, що він американець, і вони вважали, що це
буде найкращим способом впоратися з президентом Дональдом Трампом",
- написав американський лідер.
 
Окрім того, Трамп розкритикував понтифіка за позицію щодо Ірану, а
також операції США у Венесуелі, адже раніше Лев XIV засудив ці атаки. 
 
"Я не хочу Папу, який вважає нормальним, що Іран має ядерну зброю. Я не
хочу Папу, який вважає жахливим те, що Америка напала на Венесуелу,
країну, яка відправляла величезні партії наркотиків до Сполучених Штатів
і, що ще гірше, випускала своїх в’язнів, включаючи вбивць, наркоторговців
та вбивць, до нашої країни", - написав Трамп.

Нагадаємо, Папа Римський Лев XIV заявив, що війну США проти Ірану
підживлює "ілюзія всемогутності". "Досить ідолопоклонства перед собою
та грошима! Досить демонстрації сили! Досить війни!" - наголосив глава
Ватикану.

На критику понтифіка різко відреагував президент США, назвавши Папу
Римського "слабким" у питаннях злочинності та "жахливим" у зовнішній
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